

党的生日感党恩

89岁老党员交纳特殊党费1万元

□记者 杨元琪

本报讯 7月1日是中国共产党的95岁生日,89岁的共产党员、我市离休干部冯建华自愿交纳特殊党费1万元,感谢党对他的培养。

昨天上午,记者随市民政局机关党委工作人员来到冯建华家中时,老人正坐在电视机前收看庆祝中国共产党成立95周年大会,面前的茶几上放着当天的《平顶山日报》《平顶山晚报》和放大镜。冯老穿着长衣、长裤,有些驼背,但面色红润,很有精神。

见有人来访,冯老撑着拐杖站了起来,一边与人握手一边说:“本来是让孩子送过去,

现在又麻烦大家跑一趟。”市民政局副局长袁建立说:“您是我们的榜样,今天我们来向您,您老一定要保重身体。”冯老转身从抽屉里取出1万元现金交给袁建立,用沙哑的嗓音说:“还有5年就建党100年了,我怕熬不到那一天,提前向党组织表达我的心意,感谢党的培养。”冯老说完这句话,在场的人都沉默了。过了几秒,冯老的大儿子冯广文说:“爸,咱照顾好身体,不仅要看到建党100年,还要看到新中国成立100年。”现场气氛又活跃起来。

冯老的儿媳任渝敏拿出老人的影集,泛黄的相片记录着冯老30多年戎马生涯的点点滴滴,其中一张1959年晋升上尉军衔的留影令

记者印象深刻。年轻时的冯建华戴着一副金丝框眼镜,军容整齐,胸前挂着勋章,意气风发,颇有“男神”范儿。冯老向大家讲述了当年参加渡江战役的情景,个别细节依然历历在目。

任渝敏说,父亲去年动过手术后,越来越担心自己的身体,时常念叨要向党组织表达心意。6月30日,任渝敏向市民政局军队离退休干部休养所党组织传达了父亲的意愿,要在党的95岁生日之际交纳特殊党费。

市民政局军队离退休干部休养所所长郭占亭说,冯老离休后依然保持党员的光荣本色和军人的优良作风,经常带领“老伙计”学习党的新理论、新政策,积极参与公益事业,

多次捐款捐物,深受大家好评。

当天上午,市民政局机关党委专职副书记任斌清将冯建华交纳的1万元特殊党费打入市委组织部指定账户。

据介绍,冯建华祖籍商丘宁陵,出生于1927年7月,1949年3月入伍,1951年1月入党。共和国成立后,他在西南地区部队后勤部门任职多年,至今仍有两儿一女在当地生活;1965年9月至1971年任贵州省兴义军分区后勤处供给科出纳;1971年任贵州省兴义军分区后勤部供给科副科长;1982年7月离休,享受正团级待遇;1988年被授予中国人民解放军胜利功勋荣誉章。

同庆党的生日 感受党的温暖

福建商会党支部看望慰问老党员

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,市非公经济党委福建商会党支部全体党员自发捐款27000元,分别到市教育局、石龙区、叶县慰问教育系统离退休贫困老党员。

昨天上午,在市区公园北街市教育局家属院,市非公经济党委副书记马延光、福建商会党支部书记陈贤标一行分别看望了市教育局刘学敏、许耀国等11名老党员。85岁的许耀国离休前曾任市教育局副局长,年轻时曾在福建当兵,一见到福建客商,倍感亲切。马延光、陈贤标一行拉着许老的手祝他健康长寿,并送上1000元慰问金。

随后,马延光、陈贤标一行又来到石龙区,慰问了石龙区教育局的张大贵等6名老党员,在叶县慰问了仙台镇阎老吴村李学等8名老党员,分别送上慰问金1000元。

据了解,福建商会党支部2012年12月28日成立以来,曾捐助舞钢市城口街道50名老党员和困难户,还捐助鲁山县下汤镇袁庄村30名老党员。另外,党支部还和商会坚持帮助困难学子。

幸福街社区慰问“热心党员”

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区矿工路街道幸福街社区的工作人员带着牛奶、水果等物品来到长年热心公益事业的几位老党员家中进行慰问。“平时,都是你们给大家献爱心,今天,社区也来给你们献爱心。”社区党总支书记张春延说。

王斗云今年73岁,家住友谊街17号楼,入党多年。王斗云的老伴常年有病,家庭生活并不富裕,但仍然长年资助山区的贫困孩子,还经常与他们保持联系,了解其

学习动态。对社区有困难的居民,他也总是提供自己力所能及的帮助。

史阿姨今年75岁,也是一位老党员,家住幸福小区。平时在小区里,她看到有乱涂乱贴、乱倒垃圾、乱摆摊点或乱停车子等不文明行为,总是上前阻止,身体力行地维护小区的整洁和治安环境。邻里有困难了,她也总是跑前跑后,热心帮忙。

面对慰问,几位老党员都显得有些不好意思。“这都是举手之劳,不值一提。”史阿姨对记者说,还叮嘱记者不要写她的名字,“我是党员,又跑得动,做些事是应该的。”

五一路街道走访慰问老党员

□记者 李霞 通讯员 吕雪

本报讯 “你们这么想着我,太感谢你们了!”昨天上午,卫东区五一路街道河西社区老党员董喜花老人握着慰问人员的手激动地说。昨天,五一路街道组织辖区5个社区开展“同庆党的生日,感受党的温暖”慰问活动,为辖区20户老党员送去慰问品和慰问金。

董喜花今年76岁,老伴早年去世,她

现在身体也不太好,经常吃药。五一路街道党工委副书记王芳详细询问老人的生活状况,嘱咐她要好好保重身体,有什么困难都可以找街道和社区帮忙。

老党员马翠平今年86岁,解放前就参加工作了,现住五一路街道五一路社区,一直在社区工作,退休后她仍发挥余热,义务为居民服务。昨天,工作人员不仅到马翠平家中进行了慰问,还组织志愿者打扫卫生,使其家中焕然一新。

鹰城诗友举行诗会庆“七一”

□记者 娄刚

本报讯 6月30日上午,市三苏诗社、市诗词研究会、平煤集团老年作家协会联合举办了“庆祝中国共产党成立95周年诗会”,50多名诗歌爱好者参加了诗会。

诗会上,诗歌爱好者袁卫国、李福顺饱含深情地朗诵了自己创作的新诗。老党员于启善声情并茂地献上对党的心声!诗友杨德文受委托朗读了87岁老矿工王永全的新诗《老矿工感谢共产党》。诗友刘振海、张德朴、郭国欣、申其明、梅天顺、陈文富以及青年诗人赵雷森、王秀玲等分别朗诵了献给“七一”的新诗。

中纪委机关工委原书记、中华诗词学会副会长、著名诗教专家晨崧当天给诗友们发来贺诗《七律·纪念中国共产党成立95周年》:嵩呼华诞忆沧桑,九十五年龙远翔。浪涌蓝天追日月,波浮云水映时光。劲风烈焰三山倒,瑞彩红旗四海扬。绮梦清平凝玉露,神州步道铸辉煌。

白龟湖内游泳屡禁不止,市白龟湖综治办呼吁市民:爱护“大水缸”,不要在里面游泳

□记者 王桂星

本报讯 白龟湖是我市重要的饮用水源地,湖内禁止游泳。然而,今年入夏以来,执法人员虽反复巡查清理,但白龟湖内游泳现象依然屡禁不止。6月30日下午,市白龟湖综治办以及新城区、湛河区白龟湖综治办的执法人员巡查湖面,记者随同采访。

当天下午6时许,记者随同执法人员来到白龟湖北岸平顶山学院图书馆附近的水域,新城区白龟湖综治办的值班人员正好巡查到这个地方,水面上虽然没有见到游泳者,但有不少人带着孩子在水边踩水嬉戏。

新城区白龟湖综治办执法一中队队长杜旭生告诉记者,一中队的12名值班人员正在白龟湖北岸巡查,劝离游泳者。不过,由于巡查范围长达10多公里,很难把游泳者清理干净,往往是把游泳者劝上岸离开不久,游泳者就重新下水。另外,由于缺少有效的强制措施,他们管理起来难度很大。

言犹在耳,执法人员就发现了这样一个“屡教不改者”。记者随执法人员向东巡查三四百米,看到水面有一个正在游泳的中年男子。面对执法人员,这名男子上岸后连声道歉认错,但杜旭生说:“我刚才已经把他劝上岸一次了,他当时也是这么配合地上来



执法人员在劝离游泳者

王桂星/摄

了,你看这离开还不到半小时,他又下水了。”

湛河区曹镇乡胡家口村附近的两处水域里有多名游泳者,执法人员在其中一处劝离游泳者,同时呼叫执法船对另一处的游泳者进行清理。看到执法人员,这些游泳者很配合地上了岸,但还是有3名男子穿着泳装赖在岸边不愿离开。

对白龟湖内的游泳者,正在附近游玩的

市民张女士表示非常厌恶:“应该好好收拾收拾这些人!”

市白龟湖综治办有关负责人告诉记者,入夏以来,执法人员加大了巡查力度,但还是无法杜绝游泳者。他呼吁广大市民:白龟湖是我们的饮用水源地,是百万市民的“大水缸”,水质安全事关千家万户,请爱护我们的“大水缸”,不要在里面游泳。

华合论坛“五个一”竞赛评出8面红旗4面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,市创建指挥部组织各城区政府、管委会和市直有关部门在对华合论坛第四轮(创卫第九十轮)“五个一”竞赛活动内容进行实地检查,经现场投票和综合评定,共评出8面红旗4面黑旗。

市容环境卫生整治及数字化城管:湛河区、卫东区获得红旗,新城区获得黑旗。

病媒生物防治和区域整治:新华区(光明路以东、迎宾路以西、矿工路以南、建设路以北区域)、湛河区(新华路以东、诚朴路以西、湛河以南、神马大道以北区域)、高新区(开发一路以东、许南路以西、文化路以南、叶宝路以北区域)均获得红旗。

食品安全及公共场所卫生整治:新城区(祥云路及周边餐饮及公共场所卫生)受到通报批评。

蓝天工程(有烟烧烤及)“三堆”整治:卫东区(蒲城街道)、湛河区(高阳路街道)获得红旗,新华区(焦店镇)获得黑旗。

华合论坛环境优化评比中,市食品药品质量监督局获得红旗,有线电视网络平顶山分公司、联通平顶山分公司获得黑旗,市工商局、市旅游局受到通报批评。